1) Van egy fekete és egy fehér cicam, a fekete atlagosan
naponta 5-szér, mig a fehér 4-szer kér kajat egy nap
(egymastdl fiiggetleniil kérnek). Mindkett&jiik kéregetése
Poisson folyamatot kdvet. Mi a valésziniisége, hogy
© a fekete 6 6ra alatt tobb, mint kétszer kér enni? (2p)
@ a fehér elsé és masodik kéregetése kdzott tébb, mint 3
ora telik el? (2p)
© ha 5 draja nem volt kéregetés, akkor még legalabb 2 éraig
nem lesz? (két cicatdl egyiittesen) (2p)
© ha egyiitt osszesen 8-szor kértek kajat, akkor mi a
valésziniisége, hogy a fehér 3-szor kért? Ha rogzitem az
osszeget 8-nak és rakérdezek a fehér kéregetésinek
szamara (0,1,.. ., 8), akkor mi a kapott eloszlas neve és
paraméterei? (3p)
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2) Legyen X ~ Uni(0,2). Y ~ Uni(0,1) fuggetlenek
© Miaz X + Y siirliségfiiggvénye (fx | v(s) konvoliicids
fiiggveny)? (6p)

@ Legyen w? | 2Xw | Y — 0 masodfoki egyenlet. Mi a (k‘é\l)l %\_b\

valésziniisége, hogy lesznek valds gydkei? (w tehat
algebrai valtozé, X, Y a fent emlitett valvaltozok) (5p)
© Mi lesz az el6z6 masodfoka diszkriminansanak varhaté
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3} Legyen X. Y egyiittes siiriiségfiiggvénye f(x,y) — c-xy a %

0 < x < 1,x% < y < x tartomanyon. Szamold ki a c-t. Mik X R

lesznek a peremsiiriiségek, illetve feltételes siirliségek 2

(i(x). fay). fia(x ), f2|41(}’ x))? (6p)
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4) Legyenek X;-k egyenletes eloszlastak, 7 varhaté értékkel és
12 varianciaval.
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© Becsiild meg annak a valoszmuseget hogy 7 5 )
Xy 4o+ Xos > 200 (6p) P(X; > ) =
© Legalabb hany X;-t adjunk &ssze, hogy Gsszegiik 90%—05
valésziniiséggel meghaladja a 300-at? (EXTRA +3p)
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